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Пояснительная записка

Дидактические материалы в пособии задания снабжены решениями или указаниями сразу после их формулировки.

В главе содержатся:

1)дидактические материалы к теме программы, а так же материалы, позволяющие преподавателю организовать повторение изученного;

2)контрольные работы по теме;

Каждая тема включает:

1)справочные сведения;

2)примеры и задачи с подробными решениями;

3)разноуровневые задачи для самостоятельной работы в двух    вариантах, позволяющие организовать «плавную» дифференциацию работы с группой (каждое задание имеет условную балловую оценку степени его сложности).

Используя балловую оценку заданий для самостоятельной работы и для подготовки к экзаменам, преподаватель может организовать:

· «плавную» дифференциацию обучения математике: в зависимости от качества усвоения темы каждому студенту предлагать конкретный балловый диапазон выполняемых заданий, помогая постепенно поднимать уровень своих математических знаний и умений;
· разнообразные виды частично-самостоятельных, самостоятельных и проверочных работ, предложив, например, к выполнению избыточный набор заданий разной степени сложности и указав, сколько баллов нужно набрать для получения той или иной оценки («3», «4» или «5»).
Следует заметить, что обязательному уровню знаний и умений соответствуют задания, оцененные в пособии, в основном, баллами 1,2,3,4.


Студенты, претендующие на отличную оценку, должны справляться с заданиями, оцененными в 1-7 баллов.


Контрольные работы по темам состоят из двух частей. Выполнение первой части работы («до черты») позволяет студенту получить оценку «3». Для получения оценки «4» учащийся должен справиться с первой частью работы и верно решить одну из задач второй части («за чертой»). Чтобы получить оценку 5, помимо выполнения первой части работы, студент должен решить не менее двух заданий из второй части работы.

Содержание
1. Справочные сведения.

2. Примеры с решениями.

3. Задачи для самостоятельной работы.
ИНТЕГРАЛ
	Первообразная


Справочные сведения
2. Функция F(x) называется первообразной функции f(x) на некотором промежутке, если для всех x из этого промежутка выполняется равенство 
[image: image1.wmf]F

¢

(x) = f(x)
2. Если F(x) – первообразная функции f(x) на промежутке 
[image: image2.wmf]D

, то функция F(x) + C, где C – любое число, также является первообразной функции f(x) на промежутке 
[image: image3.wmf]D

.
2. Если функция f(x) имеет на промежутке 
[image: image4.wmf]D

 первообразную F(x), то любая первообразная F(x) функции f(x) на промежутке 
[image: image5.wmf]D

 имеет вид:
F(x) = F(x) + C,

где С – некоторое число. Графики любых двух первообразных

[image: image6.jpg]Y
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F1(x) и F2(x) функции f(x) получаются один из другого сдвигом вдоль оси Oy  (рис. 95).

2. Для того чтобы выделить из совокупности первообразных функцийf(x) какую-либо первообразную F1(x), достаточно указать точку M0(x0;y0), принадлежащую графику функции y = F1(x).
Примеры с решениями
1. Показать, что функция F(x) – первообразная функции f(x) на всей числовой прямой, если:
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Решение.

1) Применяя правила дифференцирования и учитывая, что 
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2. Для функции f(x) найти такую первообразную F(x), график которой проходит через точку M: 1) f(x) = 
[image: image16.wmf]2
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, М (-1;3); 2) f(x) = 
[image: image17.wmf]x

, M(4;5)
Решение.  1) Функция 
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1

+

+

p

p

x

 - первообразная функции xp для любого p
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-1 при x>0.
В частности, для функции 
[image: image20.wmf]2
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=x -2 первообразная F(x) имеет вид:
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По условию, F(-1) =3, т.е. 3 = 1+C , откуда C=2 и F(x) = 2-
[image: image22.wmf]x
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2) Одной из первообразных функции 
[image: image23.wmf]x

= 
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 является функция 
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, а искомая первообразная F(x) имеет вид F(x) = 
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Так как F(4) = 5, то 5 = 
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 + C, откуда C =
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Ответ. 1) 
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	Задания для самостоятельной работы

	Вариант I
Показать, что функция F(x)-первообразная функции f(x) на всей числовой прямой (1-6):

1. 3  F(x) = 
[image: image33.wmf]4
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2. 3  F(x) =  
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3. 3  F(x) = 
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4. 3  F(x) =  
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5. 3  F(x) = 
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6. 4  F(x) = 
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	Вариант II
Показать, что функция F(x)-первообразная функции f(x) на всей числовой прямой (1-6):

1. 3  F(x) = 
[image: image45.wmf]5
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2. 3  F(x) =  
[image: image47.wmf]3

6

x

, f(x) =
[image: image48.wmf]5

2

x


3. 3  F(x) =
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4. 3  F(x) =
[image: image51.wmf]1

2

cos

+

-

x

, f(x) =
[image: image52.wmf]x

sin

2


5. 3  F(x) = 
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6. 4  F(x) =
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	        Правила нахождения первообразных


	Функция
	Первообразная
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Справочные сведения

Таблица первообразных

Правила нахождения первообразных (правила интегрирования). Если F(x) и G(x) – первообразные соответственно функций f(x) и g(x) на некотором промежутке, то:
1) функция F(x) + G(x) – первообразная функции f(x) + g(x);

2) функция aF(x) – первообразная функции a f(x), a- постоянная;

3) функция 
[image: image61.wmf]k

1

F(kx + b), где k, b – постоянные, k 
[image: image62.wmf]¹

0, является первообразной функции f (kx + b).
	Примеры с решениями




Найти все первообразные данной функции:
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4) 
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2) sin 2x - 
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5) sin
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2x
3) 5 cos(3x + 2) – (x - 1)
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Решение.

1) Используя таблицу первообразных и правила интегрирования для функции x
[image: image69.wmf]p

при p=2 и p=-1, находим все первообразные данной функции:
x
[image: image70.wmf]3

 + 2 lnx + C, x > 0

2) Первообразными функций sin 2x и 
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 являются соответственно функции
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, а совокупность всех первообразных данной функции записывается в виде:
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3) Первообразными функций cos(3x+2),
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, а совокупность всех перво-образных данной функции имеет вид:
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4) Так как  
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, то совокупность всех первообразных данной функции можно записать в виде:
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5) Используя равенство sin
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	Задания для самостоятельной работы

	Вариант I
Найти все первообразные данной функции (1-17):
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	Вариант II
Найти все первообразные данной функции (1-17):
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[image: image99.wmf]x

x

5

2

4

-


2. 3   
[image: image100.wmf]4

2

2

1

x

x

-


3. 3   
[image: image101.wmf]2

6

3

x

x

-


4. 4  
[image: image102.wmf]2

4

3

2

x

x

+

-


5. 4   
[image: image103.wmf]x

x

-

cos

3


6. 5   
[image: image104.wmf]x

x

x

4

-


7. 4   
[image: image105.wmf]4

2

5

x

x

e

+


8. 4   
[image: image106.wmf]x

x

x

3

-


9. 4   
[image: image107.wmf]x

x

4

sin

4

6

cos

3

1

-


10. 5  
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	15. 7  
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Для функции f(x) найти первооб-разную, график которой проходит через точку M (18-21):
18. 4  f(x) = 
[image: image116.wmf]3
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19. 5  f(x) = sin x – cos x, M (
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21. 5   f(x) = 
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Найти первообразную F(x) фун-кции f(x), принимающую указанное значение в заданной точке (22-24):
22. 5  f(x) = 
[image: image120.wmf]x
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23. 6  f(x) =
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24. 7  f(x) =
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	15. 7  
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Для функции f(x) найти первооб-разную, график которой проходит через точку M (18-21):
18. 4  f(x) =
[image: image126.wmf]4
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19. 5  f(x) = cos x +  sin x, M (
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20. 5   f(x) =
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Найти первообразную F(x) фун-кции f(x), принимающую указанное значение в заданной точке (22-24):
22. 5  f(x) = 
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	Площадь криволинейной трапеции


Справочные сведения
1. Криволинейная трапеция – фигура, ограниченная отрезком [a;b] оси OX, отрезками прямых x = a и  x =b (рис. 96) и графиком непрерывной на отрезке [a;b] функции y = f(x), где f(x) 
[image: image134.wmf]³

 0 при x
[image: image135.wmf]Î

[a;b].

2. Если S – площадь криволинейной трапеции, F(x) – некоторая 

первообразная функции f (x) на [a;b], то





S = F(b) – F(a)
(1)
Формулу (1) называют формулой Ньютона-Лейбница.

[image: image136.jpg]y = f(z)





	


Примеры с решениями
1. Изобразить криволинейную трапецию, ограниченную:
1) графиком функции 
[image: image137.wmf]2

sin

x

y

=

, осью OX и прямыми x = π и x = 
[image: image138.wmf]3

5

p

;

2) графиком функции 
[image: image139.wmf]x

y

+

=

1

, осью OX и прямыми x = -1 и x = 2;
3) графиком функции 
[image: image140.wmf]x

x

y

2

2

+
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=

 и осью OX .

Решение. Криволинейные трапеции изображены на рис. 97-99.

[image: image141.jpg]x
7





Рис. 97
[image: image142.jpg]Y

y=—z>+2z

Puc. 98
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2. Найти площадь криволинейной трапеции, ограниченной отрезками прямых x = a, x = b, осью OX  и графиком функции y = f(x):

1) a = 1, b = 3,  f(x) = 6x - x
[image: image143.wmf]2

;

2) a = 
[image: image144.wmf]3

2

p

-

, b =  
[image: image145.wmf]2

p

,  f(x) = 
[image: image146.wmf]2

cos

x

;

3) a =  -2, b =  2,  f(x) =  
[image: image147.wmf]2
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x
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.

Решение.
1) Применяя формулу (1), получаем


[image: image148.wmf])
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где F(x) – одна из первообразных функции. Так как 3x
[image: image149.wmf]2

 и 
[image: image150.wmf]3

3

x

 - первообразные функций 6x и x
[image: image151.wmf]2

, то в качестве F(x) можно взять функцию F(x) = 3x
[image: image152.wmf]2

- 
[image: image153.wmf]3

3

x

. Тогда F(3) = 27 – 9 = 18,  F(1) = 3 - 
[image: image154.wmf]3

1

=
[image: image155.wmf]3
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, откуда S = 18 - 
[image: image156.wmf]3
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 = 
[image: image157.wmf]3
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. 
2) Функция F(x) = 
[image: image158.wmf]2

sin
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 является первообразной функции 
f(x) = 
[image: image159.wmf]2

cos

x

. По формуле (1) находим:
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3) Функция 
[image: image161.wmf]2
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 является четной, ее график симметричен относительно оси Oy  (рис. 100); при x 
[image: image162.wmf]³

 0 функция принимает вид 
[image: image163.wmf]1
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. кроме того, прямая x = 1 – ось симметрии параболы 
[image: image164.wmf]1
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, а точки (0;0) и (0;2) симметричны относительно прямой x = 1.
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Поэтому S = 4S1 , где S1 – площадь криволинейной трапеции, ограниченной прямыми x = 0, x = 1, y = 0 и графиком функции 
[image: image166.wmf]1
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то S = 
[image: image168.wmf]3
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Ответ. 1) 
[image: image169.wmf]3
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; 2) 
[image: image170.wmf]3
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+

; 3) 
[image: image171.wmf]3
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.

	Задания для самостоятельной работы

	Вариант I
Изобразить криволинейную трапецию, ограниченную осью OX , прямыми x = a, x = b и графиком функции y = f(x) 

(1-4):

1. 4  a = 1, b = 3,  f(x) = 6x - x
[image: image172.wmf]2


2. 4  a = -4, b = -2,  f(x) = 
[image: image173.wmf]x

1

-


3. 5  a = 
[image: image174.wmf]6

7

p

, b = 
[image: image175.wmf]2

3

p

, f(x)=
[image: image176.wmf]x

sin


4. 6 a = -2, b = 4,  f(x) = =
[image: image177.wmf]5

4

2

+

-

x

x


5. 5   Выяснить, какая из кри-волинейных трапеций, изо-браженных на рис. 101, 102, 103 имеет площадь S = 6,5
[image: image178.jpg]1
Puc. 101




	Вариант II
Изобразить криволинейную трапецию, ограниченную осью OX , прямыми x = a, x = b и графиком функции y = f(x) 

(1-4):

1. 4  a = 2, b = 4,  f(x) = 5x - x
[image: image179.wmf]2


2. 4  a = -3, b = -1,  f(x) = 
[image: image180.wmf]2

1

x


3. 5  a = 
[image: image181.wmf]p

, b =
[image: image182.wmf]3

4

p

,  f(x) = 
[image: image183.wmf]x

cos


4. 6  a = -6, b = 3,  f(x) = =
[image: image184.wmf]10

6

2

+

-

x

x


5. 5   Выяснить, какая из кри-волинейных трапеций, изо-браженных на рис. 104, 105, 106 имеет площадь S = 5,5

[image: image185.jpg]-1 0 1
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	[image: image186.jpg]
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Найти площадь криволинейной трапеции, ограниченной прямы-ми x = a, x = b, графиком функции y = f(x) и осью OX 

(6-16):

6. 4  a = -1, b = 2,  f(x) = x
[image: image188.wmf]2


7. 4  a = 0, b = 2,  f(x) = x
[image: image189.wmf]2

- 2x+2
8. 4  a = 3, b = 5,  f(x) = 6x - x
[image: image190.wmf]2


9. 5  a = 1, b = 2,  f(x) = 
[image: image191.wmf]1

2

+

x


10.  4  a = 
[image: image192.wmf]2

1

-

, b = 
[image: image193.wmf]3

1

-

,  f(x) =
[image: image194.wmf]2

1

x


11.  4  a = 1, b = 27,  f(x) = 
[image: image195.wmf]3

2

x


12.  5  a = 1, b = 4,  f(x) = 
[image: image196.wmf]x

x

1

+


13.  7  a = 0, b = 3,  f(x) = 
[image: image197.wmf]1

2

+

+

x

x


14.  7  a = -1, b = 1,  f(x) = 
[image: image198.wmf]x

+

1


15.  7  a = 
[image: image199.wmf]4

p

, b = 
[image: image200.wmf]2

p

,  f(x) =
[image: image201.wmf]x

2

sin


16.  7  a = 1, b = 2,  f(x) = 
[image: image202.wmf]x

x

+
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2


	[image: image203.jpg]
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Найти площадь криволинейной трапеции, ограниченной прямы-ми x = a, x = b, графиком функции y = f(x) и осью OX 

(6-16):

6. 4  a = -2, b = 1,  f(x) = 2x
[image: image205.wmf]2


7. 4  a = 1, b = 3,  f(x) = x
[image: image206.wmf]2

- 4x+5

8. 4  a = 2, b = 6,  f(x) = 8x - x
[image: image207.wmf]2


9. 5  a = 0, b = 3,  f(x) = 
[image: image208.wmf]2

3
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x

 
10.  4  a =
[image: image209.wmf]3

1

, b =1,  f(x) =
[image: image210.wmf]2

2

x


11.  4  a = 1, b = 64,  f(x) =
[image: image211.wmf]3

3

x


12.  5  a = 2, b = 5,  f(x) = 
[image: image212.wmf]x

x

1

-


13.  7  a = 0, b = 2,  f(x) = 
[image: image213.wmf]1
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x

x

 

14.  7  a = -1, b = 1,  f(x) =
[image: image214.wmf]x

3

1

+


15.  7  a =
[image: image215.wmf]4

3

p

, b =
[image: image216.wmf]p

,  f(x) =
[image: image217.wmf]x

2

cos

 

16.  7  a = 2, b = 4,  f(x) = 
[image: image218.wmf]1
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	Найти площадь фигуры, ограни-ченной графиком функции 

y = f(x) и осью OX (17-20):
17.  4   f(x) = 
[image: image219.wmf]2

1

x
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18.  4   f(x) = 
[image: image220.wmf]2

4

x

x
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19.  5   f(x) = 
[image: image221.wmf]2

2

x
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20.  5   f(x) = 
[image: image222.wmf]x

cos

, 
[image: image223.wmf]2
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	Найти площадь фигуры, ограни-ченной графиком функции 

y = f(x) и осью OX (17-20):

17.  4   f(x) = 
[image: image224.wmf]2
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x
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18.  4   f(x) = 
[image: image225.wmf]2
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x

x
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19.  5   f(x) =
[image: image226.wmf]2

6

x
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20.  5   f(x) = 
[image: image227.wmf]x

sin

, 
[image: image228.wmf]p
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	Вычисление интегралов


Справочные сведения
Если F(x) – первообразная функции f(x) на промежутке [a;b], то по формуле Ньютона-Лейбница
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Примеры с решениями
1. Вычислить интеграл J =
[image: image230.wmf]ò
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Решение. Так как 
[image: image231.wmf]2
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 - первообразная функции 
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J = 
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2. Вычислить интеграл J = 
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Решение. Находим 

J = 
[image: image235.wmf]2

63

2

3

9

]

4

)

2

(

2

3

)

1

(

[

4

2

1

4

3

-

=

-

=

-

×

+

+

-

x

x


3. Вычислить интеграл J = 
[image: image236.wmf]dx
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Решение. Пусть f(x) = 
[image: image237.wmf]3
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[image: image240.wmf]3

)

1

(

1

+

x

. В качестве первообразной для функции f(x) можно взять функцию F(x) = 
[image: image241.wmf]1
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. Поэтому J = F(3) – F(1), где F(3) = =
[image: image243.wmf]32
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4. Вычислить интеграл J = 
[image: image246.wmf]xdx
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Решение. Применяя формулу понижения степени, получаем
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где cos 
[image: image248.wmf]2
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а в качестве первообразной для функции 
[image: image251.wmf]x
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 можно взять функцию 
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Так как F(0) = 0,  F(
[image: image253.wmf]2
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	Задания для самостоятельной работы

	Вариант I
Вычислить интеграл (1-18):
1. 4  
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	Вариант II
Вычислить интеграл (1-18):

1. 4  
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3. 4 
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	4. 4  
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7. 6   
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	4. 4  
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Вычисление площадей
с помощью интегралов
	Справочные сведения


Если фигура Ф ограничена отрезками прямых x = a, x = b и графиками непрерывных на отрезке [a,b] функция y = f1(x), y = f2(x) таких, что  
f2(x) 
[image: image293.wmf]³

 f1(x) при x 
[image: image294.wmf]Î

[a,b] (рис. 107), то площадь S фигуры Ф выражается формулой 



[image: image295.wmf]dx

x

f

x

f

S

b

a

))

(

)

(

(

1

2

-

=

ò


(1)
[image: image296.jpg]y = fa(x)

e

y = filz)

Puc. 107





	


Примеры с решениями
1. Найти площадь фигуры Ф, ограниченной параболой y =
[image: image297.wmf]4

2

x

 и прямой y = 3 – x.
Решение. Парабола и прямая пересекаются в точках A и B (рис. 108), абсциссы которых являются корнями уравнения 
[image: image298.wmf]4

2

x

 = 3 – x. Запишем это уравнение в виде x
[image: image299.wmf]2

+ 4x -12 = 0, откуда найдем 

x1 = -6, x2 = 2.
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Искомую площадь вычислим по формуле (1), где a = -6, b = 2, 

f2(x) = 3 – x, f1(x) = 
[image: image301.wmf]4

2

x

. Следовательно,
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2. Вычислить площадь S фигуры, ограниченной прямой x = 1, параболой y = 
[image: image303.wmf]2

2

2

+

-

x

x

 и касательной, проведенной к этой параболе в точке ее пересечения с осью ординат:X
Решение. Парабола пересекает ось OY  в точке A(0;2) (рис.109), а уравнение касательной к параболе в этой точке имеет вид y – 2 = kx, где k -  значение производной функции f(x) = 
[image: image304.wmf]2

2

2

+

-

x

x

 при x = 0, т.е. k =
[image: image305.wmf]f

¢

(0) = (2x – 2)| x=0 = -2 .
Итак, касательная задается уравнением y = 2 – 2x. Эта прямая пересекает ось OX в точке B(1;0). Поэтому


[image: image306.wmf]ò

=

=

-

-

+

-

ò

=

1

0

1

0

3

1

)]

2

2

(

2

2

[

2

2

dx

x

dx

x

x

x

S


	Задания для самостоятельной работы

	Вариант I
Найти площадь фигуры, ограниченной заданными линиями (1-16):

1. 4  y = 3x + 18 - x
[image: image307.wmf]2

, y = 0
2. 4  y = 1 + x
[image: image308.wmf]2

, y = 2
3. 5  y =  x
[image: image309.wmf]2

- x, y = 3x
4. 5  y =  x
[image: image310.wmf]2

, y = x + 2
5. 5  y = 
[image: image311.wmf]2

3

1

x

 - 2x + 4, y = 10 – x
6. 6  y = 8x - x
[image: image312.wmf]2

- 7, y = x + 3
7. 6  y = x
[image: image313.wmf]2

, y = 2x - x
[image: image314.wmf]2


8. 6  y = 2 + 4x - x
[image: image315.wmf]2

, y = x
[image: image316.wmf]2

-2x+2
9. 5  y = 
[image: image317.wmf]x

2

, y = 
[image: image318.wmf]2

5

x

-


10.  6  y = x
[image: image319.wmf]3

, y = 
[image: image320.wmf]x


11.  6   y = x
[image: image321.wmf]2

, y = 2
[image: image322.wmf]x

2


12.  6  y = 
[image: image323.wmf]2

2

x

- x + 2, y = x, x = 0
13.  6  y = (x - 1)
[image: image324.wmf]2

,  y = 4(x – 4),
 y = 0
14.  6  y = 
[image: image325.wmf]2

4

x

, y = x - 1, x = 1
15.  6  y = sinx, где 0 
[image: image326.wmf]£

 x 
[image: image327.wmf]£

 
[image: image328.wmf]2

p

 и y = 
[image: image329.wmf]x

p

2


16.  6  y =  x
[image: image330.wmf]2

- 4x, y = -4, x = 0
17.  7  Найти площадь фигуры, ограниченной параболой y =  = x
[image: image331.wmf]2

+ 12 и касательными к ней, проведенными из точки A(0;3)
	Вариант II
Найти площадь фигуры, ограниченной заданными линиями (1-16):

1. 4  y = 5x + 14 - x
[image: image332.wmf]2

, y = 0
2. 4  y = 2 + x
[image: image333.wmf]2

, y = 3
3. 5  y = x
[image: image334.wmf]2

+ x, y = -3x
4. 5  y =  x
[image: image335.wmf]2

, y = 2 – x
5. 5  y = 
[image: image336.wmf]2

3

1

x

 + 2x + 4, y = 10 + x
6. 6  y = 8x - x
[image: image337.wmf]2

- 2, y = x + 8
7. 6  y = x
[image: image338.wmf]2

+ 4, y = 2x + 4 - x
[image: image339.wmf]2


8. 6  y = x
[image: image340.wmf]2

+2x+2 , y = 2 - 4x - x
[image: image341.wmf]2


9. 5  y = -
[image: image342.wmf]x

2

, y = 
[image: image343.wmf]2

5

-

x


10.  6   y = x
[image: image344.wmf]3

+ 1, y = 1 +
[image: image345.wmf]x


11.   6   y = 2 + x
[image: image346.wmf]2

, y = 2(1 +
[image: image347.wmf]x

2

)
12.  6   y = 
[image: image348.wmf]2

2

x

+ x + 2, y = -x, x = 0
13.  6   y = -4(x + 2)
[image: image349.wmf]2

, y = (x + 1)
[image: image350.wmf]2

, y = 0
14.  6   y = 
[image: image351.wmf]2

4

x

, y = -1 – x, x = -1
15.  6   y = sinx, где -
[image: image352.wmf]2

p



 EMBED Equation.3  [image: image353.wmf]£

 x 
[image: image354.wmf]£

 0 и y = 
[image: image355.wmf]x

p

2


16.  6   y = 4x - x
[image: image356.wmf]2

, y = 4, x = 0
17.  7  Найти площадь фигуры, ограниченной параболой y =  = x
[image: image357.wmf]2

+ 11 и касательными к ней, проведенными из точки A(0;2)


	18.  7 Найти площадь фигуры, ограниченной осями коор-динат, параболой y = x
[image: image358.wmf]2

+ 3 и касательной к ней в точке A(2;7).
	1.   7 Найти площадь фигуры, ограниченной осями коор-динат, параболой y = x
[image: image359.wmf]2

+ 3 и касательной к ней в точке A(-2;7).


Контрольная работа № 7

	Вариант I
1. Доказать, что функция F(x) = 3x + sinx - e
[image: image360.wmf]x

2

 является первообразной функции f(x) =  3 + cosx -   - 2e
[image: image361.wmf]x

2

 на всей числовой оси.
2. Найти первообразную F функции f(x) = 
[image: image362.wmf]x

2

, график которой проходит через точку A(0; 
[image: image363.wmf]8

7

).
3. Вычислить площадь фи-гуры F, изображенной на рис. 110.

[image: image364.jpg]Puc. 110




	Вариант II
1. Доказать, что функция F(x) = e
[image: image365.wmf]x

3

 + cosx + x является первообразной функции f(x) =  3e
[image: image366.wmf]x

3

 - sinx + 1 на всей числовой оси.
2. Найти первообразную F функции f(x) = 
[image: image367.wmf]3

3

x

-

, график которой проходит через точку A(0; 
[image: image368.wmf]4

3

).
3. Вычислить площадь фи-гуры F, изображенной на рис. 111.
[image: image369.jpg]1

2 3
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	4. Вычислить интеграл:

1) 
[image: image370.wmf]dx
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5. Найти площадь фигуры ограниченной прямой y = 1 - - 2x и графиком функции y = = x
[image: image372.wmf]2

- 5x – 3.
	4. Вычислить интеграл:

1) 
[image: image373.wmf]dx

x

x
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3

(
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2) 
[image: image374.wmf]xdx

ò

2

0

2

sin

p


5. Найти площадь фигуры ограниченной прямой y = 3- - 2x и графиком функции y = = x
[image: image375.wmf]2

+ 3x – 3.


_1327238047.unknown

_1327353220.unknown

_1327398275.unknown

_1327407885.unknown

_1327522332.unknown

_1327664644.unknown

_1327665345.unknown

_1327665365.unknown

_1327665486.unknown

_1327665722.unknown

_1327666462.unknown

_1327667563.unknown

_1327669300.unknown

_1327670735.unknown

_1327670075.unknown

_1327670342.unknown

_1327670374.unknown

_1327670244.unknown

_1327669316.unknown

_1327669121.unknown

_1327669181.unknown

_1327667799.unknown

_1327666495.unknown

_1327666559.unknown

_1327666470.unknown

_1327666185.unknown

_1327665599.unknown

_1327665435.unknown

_1327665219.unknown

_1327663556.unknown

_1327664250.unknown

_1327523577.unknown

_1327662640.unknown

_1327663190.unknown

_1327525600.unknown

_1327522825.unknown

_1327523476.unknown

_1327522403.unknown

_1327518833.unknown

_1327519360.unknown

_1327519597.unknown

_1327519650.unknown

_1327519473.unknown

_1327519537.unknown

_1327519408.unknown

_1327519107.unknown

_1327519211.unknown

_1327519273.unknown

_1327519149.unknown

_1327518925.unknown

_1327518970.unknown

_1327518866.unknown

_1327518082.unknown

_1327518634.unknown

_1327518731.unknown

_1327518772.unknown

_1327518683.unknown

_1327518459.unknown

_1327518555.unknown

_1327518139.unknown

_1327441179.unknown

_1327517826.unknown

_1327517933.unknown

_1327441248.unknown

_1327408278.unknown

_1327441074.unknown

_1327401574.unknown

_1327402496.unknown

_1327403319.unknown

_1327403464.unknown

_1327403548.unknown

_1327407731.unknown

_1327403403.unknown

_1327402602.unknown

_1327403050.unknown

_1327403160.unknown

_1327402581.unknown

_1327402227.unknown

_1327402368.unknown

_1327402440.unknown

_1327402267.unknown

_1327401923.unknown

_1327402055.unknown

_1327401656.unknown

_1327400979.unknown

_1327401204.unknown

_1327401374.unknown

_1327401497.unknown

_1327401347.unknown

_1327401156.unknown

_1327401182.unknown

_1327401101.unknown

_1327399110.unknown

_1327400610.unknown

_1327400799.unknown

_1327399221.unknown

_1327398993.unknown

_1327399079.unknown

_1327398761.unknown

_1327396366.unknown

_1327397117.unknown

_1327398016.unknown

_1327398190.unknown

_1327398246.unknown

_1327398148.unknown

_1327398052.unknown

_1327397857.unknown

_1327397938.unknown

_1327397973.unknown

_1327397893.unknown

_1327397170.unknown

_1327396862.unknown

_1327396933.unknown

_1327397025.unknown

_1327397056.unknown

_1327397011.unknown

_1327396902.unknown

_1327396606.unknown

_1327396746.unknown

_1327396795.unknown

_1327396657.unknown

_1327396498.unknown

_1327396544.unknown

_1327396435.unknown

_1327354464.unknown

_1327395929.unknown

_1327396114.unknown

_1327396221.unknown

_1327396248.unknown

_1327396141.unknown

_1327396094.unknown

_1327396002.unknown

_1327354696.unknown

_1327354816.unknown

_1327354510.unknown

_1327354550.unknown

_1327354113.unknown

_1327354297.unknown

_1327354331.unknown

_1327354264.unknown

_1327354170.unknown

_1327353339.unknown

_1327353916.unknown

_1327353272.unknown

_1327323179.unknown

_1327328559.unknown

_1327350020.unknown

_1327351992.unknown

_1327352115.unknown

_1327352975.unknown

_1327352048.unknown

_1327350827.unknown

_1327351833.unknown

_1327350145.unknown

_1327330071.unknown

_1327332220.unknown

_1327349988.unknown

_1327349975.unknown

_1327332069.unknown

_1327329893.unknown

_1327329946.unknown

_1327329857.unknown

_1327328643.unknown

_1327329775.unknown

_1327325155.unknown

_1327326096.unknown

_1327328130.unknown

_1327328384.unknown

_1327326141.unknown

_1327325360.unknown

_1327325418.unknown

_1327325258.unknown

_1327324343.unknown

_1327324556.unknown

_1327324815.unknown

_1327324910.unknown

_1327324433.unknown

_1327323976.unknown

_1327324135.unknown

_1327323675.unknown

_1327323770.unknown

_1327323890.unknown

_1327323225.unknown

_1327308475.unknown

_1327321963.unknown

_1327322811.unknown

_1327323013.unknown

_1327323084.unknown

_1327323121.unknown

_1327322860.unknown

_1327322982.unknown

_1327322561.unknown

_1327322657.unknown

_1327322713.unknown

_1327322605.unknown

_1327322096.unknown

_1327322152.unknown

_1327322022.unknown

_1327321214.unknown

_1327321634.unknown

_1327321768.unknown

_1327321871.unknown

_1327321686.unknown

_1327321486.unknown

_1327321539.unknown

_1327321301.unknown

_1327312420.unknown

_1327312506.unknown

_1327313492.unknown

_1327318965.unknown

_1327312438.unknown

_1327308655.unknown

_1327308562.unknown

_1327306645.unknown

_1327307604.unknown

_1327307746.unknown

_1327308228.unknown

_1327308345.unknown

_1327307651.unknown

_1327307179.unknown

_1327307410.unknown

_1327306958.unknown

_1327238757.unknown

_1327306577.unknown

_1327306609.unknown

_1327238920.unknown

_1327238311.unknown

_1327238599.unknown

_1327238124.unknown

_1327226920.unknown

_1327234330.unknown

_1327235744.unknown

_1327236956.unknown

_1327237704.unknown

_1327237945.unknown

_1327238003.unknown

_1327237830.unknown

_1327237000.unknown

_1327235825.unknown

_1327236180.unknown

_1327235781.unknown

_1327234703.unknown

_1327234850.unknown

_1327235075.unknown

_1327234810.unknown

_1327234600.unknown

_1327234659.unknown

_1327234514.unknown

_1327233166.unknown

_1327233611.unknown

_1327233916.unknown

_1327234245.unknown

_1327233808.unknown

_1327233334.unknown

_1327233507.unknown

_1327233265.unknown

_1327232860.unknown

_1327233043.unknown

_1327233106.unknown

_1327232924.unknown

_1327232667.unknown

_1327232805.unknown

_1327232621.unknown

_1327061625.unknown

_1327062752.unknown

_1327226648.unknown

_1327226737.unknown

_1327226833.unknown

_1327226707.unknown

_1327063232.unknown

_1327063278.unknown

_1327062871.unknown

_1327061968.unknown

_1327062148.unknown

_1327062559.unknown

_1327061819.unknown

_1327000593.unknown

_1327001220.unknown

_1327061367.unknown

_1327061088.unknown

_1327000927.unknown

_1327001034.unknown

_1327000730.unknown

_1326998349.unknown

_1327000239.unknown

_1327000352.unknown

_1326998393.unknown

_1326998216.unknown

_1326998287.unknown

_1326998105.unknown

